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na přípravě tohoto vydání.

Rá Krajská zdravotní, a.s.

Úvodní slovo
Vážení čtenáři Infolistů,
máme tu měsíc březen a staré přísloví praví: „Březen, 
za kamna vlezem“ . Pro ty z vás, kteří tak  čin í, mám několik 
zásadních informací o tom , co je nového v naší nemocnici.

Tou největší a nejzásadnější novinkou letošního roku je 
dokončení nového pavilonu, ve kterém budou zcela nové 
a nově vybavené centrá lníope račnísály, centrální sterilizace, 

ARO a jlP  chirurgických oborů, které si v tom to měsíci p řije l, za účasti předsedy 
představenstva Ing. Nováka a dalších členů vedení Krajské zdravotní, a. s., 
prohlédnout také hejtman Ústeckého kraje, pan Oldřich Bubeníček. Součástí této 
návštěvy byla také prohlídka dalších nových nebo zrekonstruovaných provozů 
naší nemocnice, z nichž některé byly spolufinancovány Ústeckým krajem. Patří 
mezi ně nefrologicko-dialyzační oddělení, pro tia lkoho ln í a protitoxikom anická 
záchytná stanice a urgentní příjem.

My, sestřičky, které jsm e v těsném styku s pacienty, jsm e za tyto  velké investiční 
akce velm i rády. Oceňujeme hlavně to, že díky nim se zvyšuje kom fort pro naše 
pacienty. Možná vás napadne otázka, o jakém kom fortu v souvislosti s těmito 
pracovišti hovořím? je  to  zejména zvýšení pohod lí a bezpečí při operacích, 
m oderní prostředí a vybavení ARO a )IP. Nové dialyzační středisko slouží nejen 
am bulantním  pacientům, ale také pacientům z nemocnice a t i tak nemusí být 
transportováni mimo nemocnici. Velkou a zásadní změnu přineslo otevření 
urgentního příjmu v tom , že pacient, který má akutní problém, již  nemusí obíhat 
am bulance různě po nemocnici, ale dostane se mu ošetření od lékařů různých 
odborností na jednom  místě. A  v neposlední řadě, otevření pro tia lkoho ln í 
a protitoxikom anické záchytné stanice umožnilo to, že podnap ilí lidé nebo lidé 
pod vlivem návykových látek již  nejsou hospitalizováni na odděleních, kde leží 
a léčí se nemocní lidé, ale na samostatném oddělení.

Mnoho menších kroků znamená velký krok pro pacienty i celou nemocnici 
a o tom všem se více dočtete v tom to čísle.

Mgr. Kateřina Vágnerová 
hlavní sestra 

Nemocnice Teplice, o. z.
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